
幼児教育無償化による区独自の影響調査を実施 ～約3,200人が回答～区の就学前児童における保育・教育サービスの利用状況

区の就学前児童約3.6万人（平成30年４月現在）について、
■０歳児 ︓約８割が在宅子育てサービスを利用
■１、２歳児︓約５割が保育サービスを利用
■３～５歳児︓保育サービスを利用又は幼稚園に在籍

（在宅子育てサービスを利用児童は極小）

問︓幼児教育は何歳から必要︖問︓幼児教育は重要︖

幼児教育無償化による影響調査の結果は、
■幼児教育の重要性は高く、３歳から幼児教育を必要と考える割合が高い。
■０～２歳児︓「延長保育のある認可保育所」の利用希望が高い。
■３～５歳児︓「練馬こども園」「幼稚園」の利用希望が高い。
とりわけ、保育ニーズの高い方は「練馬こども園」の利用希望が高い。

＜無償化実施後の教育・保育サービスの利用意向の状況＞
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全体 221 1.8 21.7 38.0 2.7 0.5 0.5 - 1.4 0.5 - 0.9 0.5 31.7
０歳 14 - - 50.0 7.1 - - - - - - - 7.1 35.7
１歳 50 - 2.0 52.0 6.0 2.0 - - - - - - - 38.0
２歳 62 - 6.5 50.0 3.2 - - - 4.8 - - 3.2 - 32.3
３歳 47 6.4 48.9 17.0 - - 2.1 - - 2.1 - - - 23.4
４歳 30 3.3 43.3 30.0 - - - - - - - - - 23.3
５歳 18 - 38.9 16.7 - - - - - - - - - 44.4

全体 936 4.8 5.3 31.1 2.1 0.9 0.2 0.2 0.4 1.3 6.1 2.1 13.2 32.2
０歳 390 0.3 0.8 39.0 2.3 1.0 0.3 0.3 0.8 - 6.9 2.1 17.2 29.2
１歳 239 0.4 3.3 36.0 2.1 0.4 - 0.4 0.4 1.7 6.7 3.3 14.2 31.0
２歳 189 2.1 7.4 17.5 2.6 1.6 - - - 3.2 7.4 1.6 11.6 45.0
３歳 104 31.7 22.1 17.3 1.0 - 1.0 - - 1.9 - - 1.0 24.0
４歳 9 55.6 11.1 11.1 - - - - - - - - - 22.2
５歳 5 20.0 20.0 20.0 - - - - - - - 20.0 - 20.0
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